

## ОТЗЫВ

научного руководителя

*на Ильина Юрия Владимировича и его диссертационную работу на тему «Влияние ингаляционной анестезии на основе севофлурана на частоту возникновения и течение послеоперационной когнитивной дисфункции у больных с цереброваскулярной недостаточностью»,*

**представляемую на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.20 – анестезиология и реаниматология**

Ильин Юрий Владимирович, 1970 года рождения, гражданин Российской Федерации. В 1997 году окончил Военно-медицинский институт Федеральной Пограничной службы при Нижегородской государственной медицинской академии по специальности «Лечебное дело». С 1997 по 1998 гг. в том же высшем учебном заведении обучался в интернатуре по специальности «Общая врачебная практика». С 1998 по 2008 гг. проходил действительную военную службу на должностях офицерского медицинского состава в частях Пограничного управления ФСБ России по Приморскому краю. С 2008 по 2010 гг. обучался в ординатуре Института ФСБ России г. Нижний Новгород по специальности «анестезиология и реаниматология». С 2010 г. проходит действительную военную службу в Главном клиническом военном госпитале ФСБ России (Московская область, г. Голицыно). С 2013 года по настоящее время проходит действительную военную службу в должности начальника отделения гемодиализа (детоксикации) в ФГКУ «Главный клинический военный госпиталь ФСБ России».

Диссертация Ильина Ю.В. посвящена актуальной проблеме современной анестезиологии — повышению периоперационной безопасности пациентов пожилого возраста с сопутствующими цереброваскулярными заболеваниями за счет оптимизации анестезиологического пособия путем реализации защитных свойств ингаляционного анестетика севофлурана. Ильин Ю.В. углубленно изучил основные проблемы и направления медицинской науки в соответствующей области анестезиологии, а также современные достижения отечественных и зарубежных авторов по данной тематике. Полученные результаты позволили Ильину Ю.В. завершить диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему «Влияние ингаляционной анестезии на основе севофлурана на частоту возникновения и течение послеоперационной когнитивной дисфункции у больных с цереброваскулярной недостаточностью», которая успешно апробирована 19 января 2016 года на заседании Ученого совета Федерального

государственного бюджетного научного учреждения «НИИ общей реаниматологии им. В.А.Неговского» и рекомендована к официальной защите.

Знания иностранного языка, а также хорошие навыки обращения с компьютером позволили соискателю максимально эффективно использовать свой научный потенциал при выполнении настоящего диссертационного исследования.

В процессе выполнения и написания диссертации Ильин Ю.В. в полной мере раскрыл свои профессиональные качества: высокий уровень подготовки, трудолюбие, способность творчески подходить к анализу полученных данных. Ильин Ю.В. дисциплинирован, эрудирован, имеет широкий круг интересов, тщательно и точно выполняет поставленные задачи. Требователен к себе, правильно и адекватно реагирует на критику. Пользуется заслуженным авторитетом в коллективе.

Диссертация Ильина Ю.В. на соискание ученой степени кандидата медицинских наук является законченным, фундаментальным исследованием, имеющим большую научную и практическую значимость. На основании вышеизложенного считаю Ильина Ю.В. достойным ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководители:

заведующий лабораторией критических состояний  
периоперационного периода ФГБНУ «НИИ общей реаниматологии  
им. В.А.Неговского»

доктор медицинских наук, профессор,

В.В. Лихванцев

ведущий научный сотрудник ФГБНУ «НИИ общей реаниматологии  
им. В.А.Неговского»

доктор биологических наук

М.Ш. Аврущенко

Подписи доктора медицинских наук, профессора В.В. Лихванцева. и доктора биологических наук М.Ш. Аврущенко подтверждаю.

Ученый секретарь

ФГБНУ «НИИ общей реаниматологии

им. В.А.Неговского» доктор медицинских наук профессор

В.И. Решетняк

« 15 » марта 2016 г.

